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                                                                    ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
                                     ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
 
    Κατόπιν αποφάσεως  του ΔΣ και σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό, συγκαλείται Ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση των Μελών του Συνεταιρισμού την 05-05-2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:30 που θα 
γίνει στα γραφεία του Συνεταιρισμού, Γλάδστωνος 10, Αθήνα, 1ος όροφος, γραφείο Α6. 
    Σε περίπτωση μη απαρτίας της 1ης Συνέλευσης, αυτή θα επαναληφθεί στον ίδιο τόπο και την ίδια ώρα την        
12-05-2025, ημέρα Τετάρτη και με τα ίδια θέματα Ημερησίας Διάταξης. Σε περίπτωση μη απαρτίας και της 2ης 
Συνέλευσης, αυτή θα επαναληφθεί την 19-05-2025, στον ίδιο τόπο, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα 
Ημερησίας Διάταξης. Η 3η αυτή επαναληπτική Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό, 
θεωρείται οτι βρίσκεται σε απαρτία εάν οκτώ Μέλη είναι παρόντα. 
    Η απαρτία της 2ης ΓΣ απαιτεί την παρουσία του 1/5 των μελών. Από την προσέλευση των μελών σε 
προηγούμενες ΓΣ εκτιμούμε οτι δεν θα έχουμε την απαιτούμενη απαρτία της 2ης ΓΣ, και προβλέπουμε ότι η ΓΣ 
θα πραγματοποιηθεί την 3η ημερομηνία. 
   
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1. Έκθεση πεπραγμένων του ΔΣ, έγκριση της έκθεσης του ΔΣ για τα πεπραγμένα. 
2. Έγκριση του Ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσεως έτους 2024 

            Έγκριση του  Προϋπολογισμού έτους 2026 
3. α) Έγκριση γενομένων εκχωρήσεων Συνεταιριστικών Μερίδων και διαγραφή των εκχωρούντων αυτάς,   
      β) Έγκριση απόφασης εθελοντικής εξόδου Μελών από τον Συν/σμό,  
      γ) Έγκριση εγγραφής μέλους λόγω κληρονομιάς.   
4. Απαλλαγή των μελών του ΔΣ και ΕΣ από πάσης ευθύνης και αποζημιώσεως για τα πεπραγμένα 

διαχείρισης έτους 2024.   
5. Πορεία εξέλιξης θεμάτων 

 
Τα Μέλη του Συνεταιρισμού συμμετέχουν αυτοπροσώπως στην Γενική Συνέλευση. Σε περίπτωση                                                          
κωλύματος τα Μέλη εκπροσωπούνται με νομίμως εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο. 
Για την συμμετοχή στην Συνέλευση τα Μέλη πρέπει να είναι ταμιακώς ενήμερα, τόσο όσον αφορά τις ετήσιες 
συνδρομές, όσο και τις έκτακτες εισφορές, και απαιτείται η επίδειξη ταυτότητας. Το γραφείο στις   12-05-2025 
και  19 -05-2025 θα  είναι ανοικτό  16:00 με 18:00  για τα μέλη που θέλουν να τακτοποιήσουν ταμιακές 
εκκρεμότητες. 
 Η προσέλευση στο γραφείο του Συνεταιρισμού λειτουργεί μόνο με ραντεβού. 
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